
Câmara Municipal de Varginha 

ATA DA SESSÃO PREPARATÓRIA DE COMPROMISSO E POSSE DOS VEREADORES, 

PREFEITO E VICE-PREFEITO ELEITOS EM 6 DE OUTUBRO DE 2024, PARA O 

MANDATO 2025/2028 E ELEIÇÃO DOS COMPONENTES DA MESA DIRETORA 

PARA O BIÊNIO 2025/2026. 

No primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de Varginha, Estado 

de Minas Gerais, a Câmara Municipal reuniu-se no Theatro Municipal Capitólio, em Sessão 

Preparatória, conforme dispõe o  art.  15 da Lei Orgânica do Município, sob a presidência da 

diplomada Vereadora Zilda Maria da Silva, nos termos do  art.  6° do Regimento Interno da Câmara 

Municipal, com a presença dos diplomados Vereadores Alexandre José Prado Campos e Silva, 

Ana Rios Fontoura, Bruno Leandro de Souza, Carlos Davi de Sousa Martins, Daniel Rodrigues de, 

Farias, Eduardo Benedito Ottoni Filho, Fausto da Silva França  Junior,  Fernando Guedes Oliveira(,., 

João Martins Ribeiro, José Vicente de Morais, Lucas Gabriel Ribeiro, Marco Antônio de Souza  

Rogério Bernardes Bueno, Thulyo Paiva Machado, do diplomado Prefeito Leonardo Vinhas Ciacc 

e do diplomado Vice-Prefeito Antônio Silva. O cerimonial realizou a composição da Mesa com os 

diplomados Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito e o  Ex-Prefeito Vérdi Lúcio Melo. A Presidente 

declarou aberta a sessão e convidou o diplomado Vereador Daniel Rodrigues de Farias para 

secretariá-la. Logo após, foi executado o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, a Presidente da 

sessão Zilda Maria da Silva proferiu o seguinte compromisso: "PROMETO CUMPRIR A 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, 

OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO 

PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM-ESTAR DE SEU POVO". Após prestar o compromisso, a 

Presidente solicitou ao secretário que realizasse a chamada nominal dos Vereadores. Cada um 

confirmou o compromisso declarando: "ASSIM O PROMETO", assinando em seguida seus 

respectivos termos de posse. O Secretário também prestou o compromisso. Antes do início da 

sessão, todos os Vereadores entregaram as declarações de bens, incluindo as de seus cônjuges, 

bem como os diplomas de Vereador expedidos pela Justiça Eleitoral. Em ato contínuo, os 

Vereadores foram aclamados e empossados, sendo declarada instalada a Legislatura 2025-2028 

da Câmara Municipal de Varginha. Prosseguindo, a Presidente deu início à posse do Prefeito 

eleito Leonardo Vinhas Ciacci e do Vice-Prefeito eleito Antônio Silva. Ambos apresentaram as 

respectivas declarações de bens e diplomas eleitorais, prestando o seguinte compromisso: 

"PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI 

ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI 

CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM-ESTAR DE SEU POVO", 

assinando em seguida seus respectivos termos de posse. A Presidente declarou empossados o 

Prefeito Leonardo Vinhas Ciacci e o Vice-Prefeito Antônio Silva. Como ato simbólico da 

transmissão do cargo, o  Ex-Prefeito Vérdi Lúcio Melo entregou ao Prefeito Leonardo Vinhas Ciacci 

a Chave da Cidade. Em seguida, proferiu seu discurso de despedida. Encerrados os trabalhos de 
compromisso e posse, a Presidente da Sessão iniciou o processo de eleição da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal para o biênio 2025/2026, conforme os  arts.  12 a 15 do Regimento Interno. Foi 

protocolada apenas uma chapa, denominada CHAPA N2  1, composta pelos Vereadores Marco 

Antônio de Souza - Presidente, Fausto da Silva França  Junior  - Vice-Presidente e Lucas Gabriel 

Ribeiro - Secretário. A chapa foi eleita por unanimidade e declarada empossada. Na sequência, o 

Vice-Prefeito Antônio Silva, o Prefeito Leonardo Vinhas Ciacci e o Presidente eleito da Câmara 
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Municipal Marco Antônio de Souza, fizeram seus pronunciamentos. Foi executado o Hino do 

Município de Varginha. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada. Para constar, eu, 

Daniel Rodrigues de Farias, Secretário desta sessão, lavrei a presente ata, que segue assinada 

pela Presidente da sessão, membros eleitos da Mesa Diretora, Prefeito, Vice-Prefeito e demais 

Vereadores empossados. 
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